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ACTA NÚMERO 13

SESIÓN SOLEMNE DEL AYUNTAMIENTO
30 DE MAYO DE 2025

En la Ciudad Heroica de Monterrey, capital del Estado de Nuevo León, siendo las trece
horas, del día 30 de mayo de 2025 -dos mil veinticinco, reunidos en la Sala de
Sesiones del Ayuntamiento, en uso de la palabra el ciudadano Adrián Emilio de la
Garza Santos, Presidente Municipal manifestó: “Buenas tardes” Regidoras, Regidores,
Síndica y Síndico. En cumplimiento de lo dispuesto por el artículo 35, apartados A,
fracción III, y B, fracción IV, de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León,
se les ha convocado el día de hoy 30 de mayo de 2025, para que se celebre Sesión
Solemne, en la que el Ayuntamiento de la ciudad de Monterrey, Nuevo León hará la
entrega de la MEDALLA AL MERITO DEPORTIVO “ANGEL MACÍAS BARBA 2025”.
Con fundamento en lo que establecen los artículos 78 y 79, fracciones I y II del
Reglamento Interior del Ayuntamiento de Monterrey solicito al ciudadano Secretario del
Ayuntamiento, pase listo de asistencia, verifique el quórum, y me asista con los trabajos
de la sesión”.

Manifestando el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: “Con todo gusto
señor Presidente Municipal. Buenas tardes distinguida concurrencia

Adrián Emilio de las Garza Santos (presente)
Presidente Municipal

Regidoras y Regidores

Rosa Ofelia Coronado Flores (notificó inasistencia)
Tomás David Macías Canales (presente)
Cecilia Ivonne Espir Martínez (presente)
Álvaro Flores Palomo (notifico inasistencia)
María Cristina Muñoz Ríos (presente)
Mentor Tijerina Guerra (presente)
Marcela Cavazos Guajardo Solís (presente)
Matías García Garate (presente)
Adriana Paola Coronado Ramírez (presente)
Marco Antonio Vega Noriega (presente)
Dabne Naian González Gómez (presente)
Francisco Javier Cantú Torres (presente)
Diana Esperanza Gámez Garza (presente)
Mario Alberto Rodríguez Platas (presente)
Karla Aurora Romero García (presente)
Eugenio Silva Álvarez (presente)
Aglaee Idalia Sánchez Valdez (presente)
Daniel Galindo Cruz (presente)
Anabel Molina García (presente)
Martha Laura Montemayor Flores (presente)
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José Antonio Chávez Contreras (presente)
Roberto Alfonso Gallardo Galindo (presente)
Máyela Cortes González (presente)
Gibran Olager Ornelas Bustos (presente)
Aurea Viridiana Tovar Torres (presente)
Nayra Nelly González Garza (notifico inasistencia)
Zally Emmanuelle Alanís Izaguirre (notifico inasistencia)
Daniel Ramiro Villarreal Zambrano (presente)

Síndicos
Síndica Primera Blanca Paola Contreras Torres (presente)
Síndico Segundo Luis Carlos Treviño Berchelmann (presente)

Sigue expresando el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: “Asimismo,
me permito informarles que se encuentran entre nosotros como invitados y testigos de
honor la señora Gabriela Oyervides, Presidenta del Sistema DIF del Municipio de
Monterrey, el señor Aldo Denigris, Director General de Deportes de nuestro Municipio, el
doctor Antonio Fernando Martínez Beltrán, Tesorero Municipal y su servidor. Le informo
señor Presidente Municipal que hay quórum legal”.
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………

PUNTO DOS
DEL ORDEN DEL DÍA

Nuevamente el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “De acuerdo
con lo establecido en los artículos 40 y 45 del Reglamento Interior del Ayuntamiento de
Monterrey, se declara formalmente instalada la presente Sesión Solemne convocada bajo
el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

1. Lista de asistencia y verificación de quórum.

2. Lectura del Orden del Día.

3. Presentación de Video de las Semblanzas y Entrega de la Medalla al Mérito
Deportivo “Ángel Macías Barba 2025”, así como mensaje de los Galardonados:

 Seo Hyun Cecilia Lee Kim | Deporte: Taekwondo
 Juan Carlos Alanís Prieto | Deporte: Atletismo
 Irene Esmeralda Borrego Palacios | Deporte: Halterofilia
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4. Mensaje del Lic. Adrián Emilio de la Garza Santos, Presidente Municipal de
Monterrey.

5. Clausura de la Sesión.
............................................................................................................................. ................
................................................................................................................... ..........................

PUNTO TRES
DEL ORDEN DEL DÍA

Sigue expresando el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: “El 23 de
agosto de 1957, un grupo de niños beisbolistas, de la entonces llamada Liga Industrial de
Monterrey, haría historia al ganar el campeonato mundial de ligas pequeñas en
Williamsport, Pensilvania, en donde Ángel Macias Barba se convertiría en el primer pitcher
en la historia en lanzar un juego perfecto en la final de un torneo, logrando once de los
dieciocho outs por vía del ponche. En honor a la hazaña de aquel niño, el Ayuntamiento
de Monterrey se enorgullece en hacer entrega de la Primera Edición de la Medalla al
Mérito Deportivo “ANGEL MACIAS BARBA”, reconociendo a los niños, niñas, jóvenes
y adultos regiomontanos, cuya participación en la comunidad haya sido destacada en
actividades deportivas o recreativas”.

Continúa expresando el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO:
“Enseguida se presentará un video de la semblanza de la ciudadana Seo Hyun Cecilia
Lee Kim a quien se le reconoce por su destacada trayectoria en el deporte del
taekwondo”.

SE PROYECTA VIDEO: “Cecilia Lee, Deportista de alto rendimiento en la disciplina
taekwondo, especializada en poomsae y el freestyle. Campeona estatal desde el 2014 a
la fecha en campeonatos nacionales, Centroamericanos y Panamericanos, enalteciendo
a México en 2016 y 2018. Ha participado en tres mundiales y actualmente estudia
Psicología Clínica en el Tecnológico de Monterrey”.

Enseguida el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “A continuación
Solicitamos a la galardonada Seo Hyun Cecilia Lee Kim pase al frente a recibir su
reconocimiento, en manos del ciudadano Presidente Municipal”.

Acto seguido, el CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL hace entrega de la Medalla y
el Reconocimiento.

A continuación, el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Enseguida
se le concede el uso de la palabra a nuestra galardonada para dirigir un mensaje en este
importante evento”.
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En uso de la palabra la CIUDADANA SEO HYUN CECILIA LEE KIM expresó: “Buenas
tardes, primero que nada agradecerle al Alcalde por tomarse el tiempo de estar aquí con
nosotros, a las Regidoras y a los Regidores por siempre estar aquí con nosotros
apoyándonos, guiándonos y, bueno, pues, la verdad para mí es un orgullo recibir este
mérito deportivo, siempre agradecida, pues del Municipio de Monterrey que nos respalda
a todos los deportistas, así como yo de chiquita soñé estar en este mérito deportivo, por
fin se me logro, y para mí es un orgullo y una felicidad estar presente aquí con todos
ustedes. Alcalde muchísimas gracias por siempre apoyar el deporte. Aquí desde chiquitos
nos han inculcado el deporte, aquí en el Municipio de Monterrey, en el Estado de Nuevo
León, entonces, primero que nada, muchas gracias y muy feliz de estar aquí con todos
ustedes y muchas gracias por el premio. Gracias”.

A continuación, el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Le
agradecemos a nuestra galardonada por su mensaje y la acompañamos a su lugar”.

Continúa expresando el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO:
“Enseguida se presentará un video de la semblanza del ciudadano Juan Carlos Alanís
Prieto, a él se le reconoce por su destacada trayectoria en el deporte del atletismo”.

SE PROYECTA VIDEO: “Juan Carlos Alanís Prieto, deportista de la disciplina de atletismo
especializado en las pruebas de velocidad de 100 y 200 metros planos. Representa a
México desde los 16 años de edad y actualmente orgullo deportivo de la Universidad
Autónoma de Nuevo León. En su trayectoria destacan el ser multimedallista y su
participación en competencias nacionales, centroamericanas y en universidades
internacionales. Ha competido en Canadá, España, Francia, El Salvador, Panamá y su
natal país México”.

Enseguida el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Solicitamos al
galardonado Juan Carlos Alanís Prieto pase al frente a recibir de manos del Presidente
Municipal su reconocimiento”.

Acto seguido, el CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL hace entrega de la Medalla y
el Reconocimiento.

A continuación, el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Enseguida
se le concede el uso de la palabra a nuestro galardonado Juan Carlos Alanís Prieto para
dirigir un mensaje a la concurrencia”.

Enseguida el CIUDADANO JUAN CARLOS ALANÍS PRIETO dijo: “Hola, buenas tardes,
pues, igual que Ceci, gracias Alcalde por la invitación el día de hoy, gracias a todos los
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que están presentes, a ustedes a los que estamos acá atrás. Como lo comenté allá afuera
en las entrevistas, estos reconocimientos para nosotros los deportistas son muy
importantes, ya que a veces se nos olvida lo que estamos haciendo y estamos como
siempre en automático, siempre queremos ser el número uno, siempre estamos luchando
por ser el número uno, y a veces se nos olvida reconocernos a nosotros mismos que el
lugar en donde estamos, los logros que tenemos, pues, no son cosa sencilla, entonces
que alguien de afuera, que una institución nos reconozca con cosas así es muy
gratificante. Gracias, otra vez, Alcalde, gracias Aldo y también quiero agradecer a mi
hermano David Villareal, a mi padrino Luciano Ramírez y a Violeta Ávila que son los que
impulsan el atletismo de Nuevo León y no menos importante y muy importante para mí la
verdad fundamental en mi trayectoria deportiva dentro de la Universidad Autónoma de
Nuevo León, al Licenciado José Alberto Pérez que siempre ha visto por todos sus
deportistas, que siempre ha estado al pie del cañón con nosotros y que gracias a él tuve
varias participaciones como Tigre de la UANL, y muchas gracias, otra vez, por este
reconocimiento”.

Acto seguido el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Agradecemos
su mensaje a Juan Carlos Alanís Prieto y lo acompañamos a su lugar”.

Sigue expresando el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: “Enseguida se
presentará un video de la semblanza de la ciudadana Irene Esmeralda Borrego
Palacios, a ella se le reconoce por su destacada trayectoria en el deporte de la
halterofilia”.

SE PROYECTA VIDEO: “Irene Esmeralda Borrego Palacios, Deportista de alto
rendimiento en halterofilia. Ha logrado ser medallista mundial y panamericana, campeona
nacional durante nueve años consecutivos en México. Ganadora del Premio al Deporte
de Monterrey en los años 2021 y 2022 así como también en el año 2023 ganadora del
Premio Estatal Deportivo Nuevo León. Actualmente estudiante de Maestría en Gestión
Deportiva en la Facultad de Organización Deportiva en la Universidad Autónoma de
Nuevo León”.

Enseguida el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Le pedimos a la
ciudadana Irene Esmeralda Borrego Palacios pase al frente a recibir de mano de nuestro
Presidente Municipal, su merecido reconocimiento”.

Acto seguido, el CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL hace entrega de la Medalla y
el Reconocimiento.



Ayuntamiento de Monterrey
Gobierno Municipal

2024-2027

6
Acta Número 13 de la Sesión Solemne del Ayuntamiento de Monterrey, celebrada en fecha
30 de mayo de 2025.

A continuación, el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Enseguida
se le concede el uso de la palabra a la galardonada Irene Esmeralda Borrego Palacios
para dirigirnos un mensaje”.

En uso de la palabra la CIUDADANA IRENE ESMERALDA BORREGO PALACIOS
expresó: “Muy buenas tardes a todos, agradezco la presencia de todos ustedes, y pues,
bueno, quisiera compartirles dos razones por las que considero muy importante que se
estén entregando estos premios, la primera, es porque, bueno personalmente como
deportistas, pues, siempre es un orgullo y una felicidad el que se nos premie y que se
reconozca nuestro esfuerzo, nos sirve mucho también como motivación, como inspiración
el saber que nos toman en cuenta, y que pues están tomando en cuenta todos los
esfuerzos que hemos hecho durante todos estos años, sobre todo yo personalmente toda
mi vida nací en Monterrey, me crie en Monterrey, todos estos años he representado a
este municipio, y bueno, la segunda razón es porque desde nuestro rol como deportistas
pues podemos crear un gran impacto social, desde inspirar a niños y niñas y jóvenes para
que se animen a practicar un deporte y bueno, pues que a nivel de comunidad que se
fortalezca todo esto y que tomen un buen camino. Como deportista me siento muy
orgullosa de poder inspirar a demás niñas y niños. Muchas gracias, igualmente al Alcalde
y a todos los presentes, y pues, es todo. Muchas gracias”.

A continuación, el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Un aplauso
fuerte para Irene Esmeralda Borrego Palacios”.

Continúa expresando el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: “Antes de
escuchar el mensaje final, el ciudadano Presidente Municipal ha tenido a bien atender la
solicitud que hace el Presidente de la Comisión de Deporte, el Regidor Daniel Ramiro
Villareal Zambrano para hacer uso de la palabra. Por rigor legal, una vez que había sido
previamente aprobado un orden del día sin esta participación, pregunto a los integrantes
de Cabildo, si están de acuerdo en autorizar y permitir que haga uso de la palabra el
Presidente de la Comisión de Deporte el Regidor Daniel Ramiro Villareal Zambrano, a su
consideración. SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES”. (Con 27
votos a favor). Tiene la palabra Regidor”.

Acto seguido en uso de la palabra el REGIDOR DANIEL RAMIRO VILLAREAL
ZAMBRANO expresó: “Gracias Secretario, le saludo respetuosamente, licenciado Adrián
de la Garza, Alcalde de Monterrey, Secretario, Síndicos, Regidores, publico presente en
este Ayuntamiento de Monterrey. Primeramente agradecer al Municipio de Monterrey, al
Alcalde por reconocer, de hace tiempo de poder premiar a estos atletas por su esfuerzo,
por sus carreras, regularmente solo nos acordamos de los atletas mundialistas y olímpicos
en fecha de Juegos Olímpicos y cuando no, la verdad, es que no se nota, no los tomamos
a consideración o algo pasa que no nos acordamos, por esa razón agradezco mucho,
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mucho este evento, ver un salón lleno, también, lleno de esperanza que hay un interés
por el alto rendimiento. En segundo lugar, agradecer a todos los invitados especiales
presentes, principalmente a las autoridades del Tec de Monterrey, de la Autónoma de
Nuevo León de la Asociación de Atletismo del Estado de Nuevo León, del INDE Nuevo
León, y también, agradeciendo que nos hayan acompañado mis amigos olímpicos José
Carlos Herrera, Adamara Gaytán, Diego del Real, por supuesto, Aldo Presidente de
Deportes de Monterrey. Quiero hacer nada más un breve comentario, para que un atleta
pueda ser mundialista olímpico es prácticamente un milagro, primero tienes que nacer
con el don que te da Dios para ser muy bueno en algo, número dos, tienes que nacer en
un lugar donde existan las instalaciones adecuadas para que puedas entrenar ese
deporte, número tres que tus papas tengan la posibilidad de dedicarle tiempo y dinero
para que tú te desarrolles y cuatro, prácticamente te tienes que convertir o dar marcas a
nivel mundial entrenando prácticamente solo, para que entonces los gobiernos te puedan
voltear a ver. Yo agradezco enormemente que el Director de Deportes de Monterrey sea
Aldo Denigris, porque es un atleta de alto rendimiento que conoce realmente lo que se
tiene que pasar y aquí es una recomendación porque si, cuándo son juegos olímpicos y
un atleta gana, corremos todos a tomarnos la foto con él y a felicitarlo públicamente, si la
medalla entonces es de todos, es de México, entonces que también el proceso sea de
todos, por qué, porque queremos más Aldos, queremos más Diegos, más Adamaras, más
José Carlos, más Anabel, queremos más atletas de ese nivel, pero tenemos que
acompañarlos. Ese es mi mensaje y agradezco el espacio. Gracias Secretario, es cuanto”.

A lo que el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Gracias, señor
Regidor, Presidente de la Comisión de Deporte de nuestra ciudad”.
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………

PUNTO CUATRO
DEL ORDEN DEL DÍA

Sigue expresando el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: “Una vez
entregados los reconocimientos a nuestros galardonados, el ciudadano Presidente
Municipal dará un mensaje a la concurrencia en este importante evento”.

En uso de la palabra el CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL expresó: “Muchas
gracias, muy buenas tardes, saludo a las y los Regidores, a la Síndica, al Síndico, por
supuesto saludo a todas las y los presentes el día de hoy, y a los que nos ven a través de
las redes sociales, también, y muy especialmente saludo, felicito y reconozco a Ceci, a
Irene, a Juan Carlos, ustedes no nada más representan a sus instituciones cada vez que
participan, compiten, si no que representan a toda la ciudad de Monterrey, al Estado, en
muchas ocasiones a México, pero son fuente de una gran inspiración para todos los niños
y niñas, para todos los jóvenes que aspiran, también, a ser grandes atletas. Nosotros
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como sociedad tenemos que impulsar, apoyar, reconocer —como bien lo decía ahorita
Daniel—en todo momento toda esta actividad, porque soy un convencido y la ciudad,
estoy seguro, en general, estamos convencidos que, si estamos siempre hablando de
elevar la calidad de vida, de tener mejor calidad de vida en nuestra ciudad y que tiene que
ver, obviamente, con los servicios públicos, con el alumbrado, con la recolección de
basura, con la pavimentación constante, la seguridad pública, pero la calidad de vida
también tiene que ver con el desarrollo intelectual y físico de todos nuestros ciudadanos,
eso es muy importante para la calidad de vida, entonces, nosotros como ciudad tenemos
que estar constantemente apoyando, promoviendo, provocando el deporte y una forma
muy importante de promoverlo y provocarlo es reconocer a nuestros grandes atletas”.

Continúa expresando el CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL: “El día de hoy
estamos reconociendo a tres grandes atletas que son la representación de muchos
grandes atletas que tiene Monterrey, yo hago una observación, y hago un paréntesis en
este momento, fíjense cómo el desarrollo de estos jóvenes, es un desarrollo integral, no
nada más en lo físico, cómo los tres se pararon ahí, ustedes saben que no es fácil pararse
y dar un mensaje y lo hicieron de forma ejemplar, así que, mis felicitaciones, mi
reconocimiento a ustedes tres, síganse esforzando, entrenando porque ustedes
representan, no nada más a toda la sociedad, si no a muchos atletas y a muchos jóvenes
que estoy seguro tendrán grandes éxitos como todos ustedes. Felicidades, felicidades a
sus familias por el apoyo, que estoy seguro que siempre recibieron de sus padres, de sus
hermanos, de todos sus familiares, que es muy importante para poder destacar en el
deporte, el apoyo familiar, así que muchas gracias; y no por último y que no sea menos
importante y si no me va muy mal en la casa, saludo, también a mi esposa Gaby aquí
presente. Muchas gracias”.

En este momento el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Se
incorpora a la sesión el Regidor Álvaro Flores Palomo, bienvenido Regidor. Y les pedimos
a los galardonados y a nuestro Presidente Municipal pasen al frente, por favor, para la
toma de foto oficial con sus reconocimientos, por favor”.

Enseguida se procede a la toma de fotografía oficial

Una vez hecho lo anterior, el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo:
“Les pedimos a nuestros galardonados pasen a tomar su lugar”.
………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………
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PUNTO CINCO
DEL ORDEN DEL DÍA

A continuación, el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO dijo: “Antes de
proceder a la clausura de la sesión, se cita a los integrantes del Ayuntamiento a
permanecer en este Recinto, para que ya una vez concluida la presente sesión solemne,
demos inicio a la sesión extraordinaria de Cabildo a la que fueron, también, convocados”.

Sigue expresando el CIUDADANO SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO: “Concluidos
los puntos del orden del día, se le solicita al ciudadano Presidente Municipal clausure los
trabajos de esta sesión solemne”.

Acto seguido el CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL manifestó: “Concluido el orden
del día para la celebración de la presente sesión solemne, siendo las trece horas con
veinticinco minutos, me permito declarar clausurados los trabajos de la misma.
Felicidades”. - Doy fe. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -


